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ÚDraw gastroprovozu úřadu vládv ČR v 1.DD Strakow akademie. ul. Kosárkovo nábřeží a okolí.
Praha 1

-DSP

Zájmové území akce úpravy gastroprovozu úřadu vlády ČR v 1.pp Strakovy akademie, ul. Kosárkovo nábřeží
a okolí, Praha 1 se nachází v ochranném pásmu metra (OPM) tratě A, platí dodržování „Obecných podmínek"
pro přípravu a realizaci staveb v OPM, které jsou přílohou.
V příloze Vám předáváme situaci lnfomačního systému metra zákres č. 326 -nábřeží Edvarda Beneše, kde
jsou potvrzené hranice OPM a štoly ZTC. Inženýrské sítě ve správě DP, a.s. -jednotky Dopravní cesta Metro
(DP, a.s. -JDCM) v zájmovém území nejsou.
Předaná situace lnfomačního systému metra smí být použita pouze pro tuto akci.
K realizaci akce nemá DP, a.s. -jednotka Dopravní cesta Metro připomínky.
Toto vyjádřem' nenahrazuje stanovisko Svodné komise Dopravního podniku, akciová společnost.
Investor  ákce je  povinen  požádat  Odbor  pozemních  komunikací  a  drah  MHMP  o  závazné  stanovisko  ke
zřízení  a provozování  stavby v OPM,  případně  s činností v OPM  dle  §  7  odst.  3  zákona č.  266/1994  Sb.  o
dráhách®
Zahájení prací sdělte DP, a.s. -jednotce Dopravní cesta Metro, odd. 240310 písemně, na přiloženém tiskopise
poslední strana „Obecných podmínek".
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vedoucí oddělení
Ochranné pásmo metra
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ZÁKRES HFŽANIC OCHRANNÉHO PÁSMA METRA
A PF]ŮBĚHU INŽENÝFtsKÝCH SÍTI' DP-JDCM

číSLO 326/2019

Lokallta
Praha 1 - nábřeží Edvarda Beneše

Akce
Úpravy gastroprovozu úřadu vlády ČR v 1.PP Strakovy akademie

Žadatel ([nv®stor, resp. zpracovatel gmdetlcUch podkladů)
ATELIER SIMONA -BOHEMIA, s.r.o., Lublaňská 5/57, Praha 2

Podklady pro zákres
Výkres situace ze dne 24.10.2019 předaný zástupcem žadatele.

Provedené práce
Dopravní podnik  hl.  m.  Prahy,  akciová společnost,  jednotka  Dopravní cesta  Metro  (dále jen  „DP-JDCM")
jako   správce   lnfomačního   systému   metra  poskytl   technickou   dokumentaci,   na   jejímž  základě   byl
pracovníkem firmy GEOPROGRES proveden zákres průběhu  hranice ochranného pásma Metra (dále jen
„OPM") a  inženýrských sítí ve  správě DP-JDCM do situačního výkresu.

Výstup
P'riložený výkres sítuace lsM (2xA4). Zákres slouží pro orientační potřebu investora ve smyslu p-riložených
Pravidel pro poskytování údajů z lsM.

Poznámky
V případě prací v OPM je povinností investora v souladu s Obecnými podmínkami pro přípravu a realizaci
staveb  v  ochranném  pásmu  metra  předložit  před  zahájením  prací  projektovou  dokumentaci  k  v»ádření
Technickému  úseku  -Metro,  oddělení  Ochranného  pásma  metra  (č.  240310)  DP-JDCM.  Pokud  budou
práce prováděny v pásmu ± 2  m od vnějšího okraje příslušné sítě, je projektant (investor) povinen předložft
projektovou dokumentaci k  vyjádření oddělení Ochranného pásma metra (č. 240310) DP-JDCM.

Nedílnou   součástí   provedeného  zákresu  jsou   současně   předávané   Obecné   podmínky  pro   přípravu
a realizaci staveb v  ochranném pásmu metra. Zákres má platnost 1  rok od data vystavení.

Zpracova l                                                      Ověňen í
V Praze dne 25.10.2019

Náležítostmi a přesností
odpovídá právním předpisům.

Ověřil dne 25.10.2019
pod č.j.  318 / 2019

GEOPROGRES,  spol.  s r.o.,  lč:  45317551,  zapsána
Stollňská 819/6,193 00  Praha 9 -Homí Počemic®

v obchodním  rojstříku  vdoném  Městským  soudem  v Prazo,  oddíI  C,  vk)žka  7760
tel: 284 810 283, GSM: 603 416 091, intb@geoprogres.cz, www.geoprogr®s.cz


